
From: Koordinativno telo za Izbori <koordinativnotelozaizbori@avmu.mk> 
Sent: четврток, 28 август 2025 18:47
To: izborikoordinativnotelo@avmu.mk
Subject: [Fwd: ПРИГОВОР - TetovaSot Nevrij Ademi]

ПРИГОВОР

Во врска со донесениот заклучок на Координативното тело за следење на
почитувањето на Кодексот за онлајн просторот, јас, новинарот Невриј Адеми,
поднесувам официјален приговор поради неточни и непрофесионални
констатации содржани во истиот.

ФАКТИ:
1. Факт е дека институцијата навистина немала електрична енергија.
Во мојот новинарски прилог е јасно наведено дека се работи за прекин на
електрична енергија поради задоцнета уплата, што беше потврдено од страна на
одговорните лица.
2. Факт е дека и самата Општина Желино имала проблем со снабдувањето со
електрична енергија.
Пред конкретниот случај со матичната служба, јас имав објавено прилог за тоа
дека и општинската зграда останала без електрична енергија. Значи, станува
збор за континуиран проблем, а не за лажна вест.
3. Обвинувањето дека не е обезбедена „втора страна“ е неосновано.
Во прилогот се вклучени изјави од двајца релевантни соговорници: директорот
на Дирекцијата за матични книги на национално ниво и директорот на
локалната канцеларија. И двајцата потврдија дека навистина немало
електрична енергија поради задоцнета уплата и дека институцијата има
долгови. Ова претставува директна потврда на изнесените информации.
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4. Координативното тело не постапило колегијално и професионално.
Наместо да се консултира со мене како автор на прилогот, за да ја слушне и
мојата страна и аргументација, во заклучокот се дадени еднострани толкувања
кои не ја одразуваат целосната слика. Ова претставува пропуст во постапувањето
и нарушување на професионалната коректност.

Заклучок:
Мојот прилог е изработен врз основа на проверени информации и директни
изјави од надлежни лица. Сите факти се потврдени, а обвинувањето за
сензационализам и непостоење на „втора страна“ е неосновано и неточно.

Од овие причини барам повторно разгледување на предметот и корекција на
заклучокот, со цел да се избегне понатамошно нарушување на мојот
професионален интегритет како новинар.

Со почит,
Невриј Адеми
Новинар
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